



மாணவி மாணவர்களின் கல்வி மற்றும் வளர்ச்சிப்  
படிமுறையும்,  
கற்பதிலும் சகலருடனும் இணைந்த பாடசாலை  
வாழ்க்கையில்  
மகிழ்ச்சியும் முக்கியமானவை.

வெற்றியான பாடசாலைக்கு அடிப்படை விழுமியங்களையும்  
பெறுமதிகளையும் புரிந்துகொள்ளலாகும்.

இந்த கொள்ளை விளக்கம் பிறைன்றைன்-ளொறைன பகுதியின் பாடசாலைகள்,  
பாலர் வகுப்புகள், நாட் பாடசாலை மற்றும் சகல பராமரிப்பு நிலைகளுக்கும் செல்லுபடியாகும்.  
இதில் எழுதப்பட்டுள்ள அடிப்படைகளும் பெறுமதிகளும் சம்பந்தப்பட்ட சகலருக்கும் அவர்களின்  
நடவடிக்கைக்கும் செயல்களுக்கும் உதவும் கட்டாய விதிமுறைகளாக அமைதல் வேண்டும்.

இந்த கொள்ளை விளக்கம் எதிர்காலத்தை நோக்கி அமையும் பாடசாலையைக் காட்டுகிறது.  
இந்த கொள்ளை விளக்கத்தின் செயல்முறை நடவடிக்கைகள் பாடசாலையின்  
செயல் திட்டத்தில் பின்பற்றப்படும்.  
இந்த கொள்ளை விளக்கம் எமது கடமையின் தொடர்ச்சியையும் தரத்தையும் பேணுகிறது.  
இது எமது பாடசாலையின் நீண்ட கால வளர்ச்சிக்கு அத்திவாரமாக அமைகிறது.

இந்த கொள்ளை விளக்கம் இப் பாடசாலைப் பகுதிக்கு தளிப்பத் நிலையைக் கொடுக்கிறது.  
இந்த கொள்ளை விளக்கம் எமது குறிக்கோளை வெளிசமூகத்திற்கு எடுத்துக்காட்டுவதுடன்  
எமது கடமையின் முக்கிய தன்மைகளையும் எமது இலக்கையும் வெளிப்படுத்துகிறது.

[www.breitenrain-lorraine.ch](http://www.breitenrain-lorraine.ch)



பிறைன்றைன்-ளொறைன பாடசாலைகள்  
பகுதியின் கொள்ளை விளக்கம்

பல கற்கை இடங்கள்	நேரம்	நிறம்	பலசந்தர்ப்பங்கள்	ஏற்றுக்கொள்ளப்படல்
பரிசோதனை செய்தல்		சுயமாகக் கற்றல்	செய்தித்தொடர்புச் சாதனங்கள்	மிருகங்கள்
அமைதி	விதிமுறைகள்	ஆர்வமான நேரங்கள்	மகிழ்ச்சி மனநிலை	பல கற்கை இடங்கள்
மாற்றங்கள் நிறைந்த கல்வி	சுயகருத்து		உடல்செயற்பாடுகள்	சிறந்த கற்பிப்பாளர்கள்

தரமுள்ள கற்பித்தல் செயல்முறை

நாங்கள் மாணவருக்கேற்ற தனிப்பட்ட பலதரப்பட்ட கற்கை வழிகளை வசதிசெய்து, வழிநடத்தி முன்னேற்றுகிறோம்.

வாழ்க்கைக்குதவும் நீடித்து நிலைக்கும் கல்வியைக் கடைப்பிடிக்கிறோம்.

சிறந்த பாடசாலைச் சுற்றாடலும் ஆர்வமான பாடசாலைக் கலாச்சாரமும்

நாம் கிரமமாக சகலருடனும் இணைவாக்க ஊக்குவிப்பிற்கான நடைமுறைகளை நடத்தி ஆரோக்கிய ஊக்குவிப்புள்ள கற்றலுக்கும் பராமரிப்பிற்கும் உதவியான சுற்றாடலையும் கவனிக்கிறோம்.

சகலருடனும் முக்கியமாக மாணவி மாணவர் ஆசிரியர், பாடசாலைத்தலைவர், பெற்றோர், உயர்கடமையாளர், வேறு நிறுவனங்கள் போன்றவர்களுக்கிடையில் கட்டியெழுப்பும் பெறுமதிபுள்ள கடமைகளைக் கவனிக்கிறோம்.

புதுமையான திறந்த பாடசாலை

எம் பாடசாலையின் தரத்தைக் கிரமமாக மதிப்பிட்டு பிரதிபலித்து முன்னேற்றுகிறோம்.

புதிய விடயங்களை ஆர்வத்துடனும் பெலனுடம் சகலரும் இணைந்து அணுகுகின்றோம்.

அர்த்தமுள்ள தெளிவான விதிமுறைகள் உள்ள பாடசாலைக்கட்டமைப்பு

தெளிவான வெளிப்படையான நடைமுறைகள், தீர்ப்புகள் தகவல்களைக் கவனிக்கிறோம்.

விடயத்திற்கேற்ற முறையில் சுயகருத்து மொழிதலை ஊக்குவிக்கின்றோம்.

வேறுபட்ட வாழ்க்கை உலகில் உள்ளவருடன் கலந்துரையாடல்

நாங்கள் சுயவளத்தையும் சுயபெலனையும் அடித்தளமாகக் கொண்டு செயற்பாடுகளைக் கட்டி எழுப்புகிறோம்.

நாங்கள் பலவகைப்பட்டவற்றை ஆச்சரியம் மதிப்பு வெளிப்படைத் தன்மையுடன் சந்திக்கிறோம்.

ஒளிவுமறைவற்ற பொதுசனஉறவுகள்

எமது வாழ்விடப்பகுதியுடனும் நகரத்துடனும் தொடர்புகளைப் பராமரிக்கின்றோம்.

கல்வி வளர்சியில் பங்குள்ள சகலருடனும் நிறுவனங்களுடனும் சிறந்த தொடர்புகளுக்கும் ஒத்துழைப்புகளுக்கும் முயற்சி செய்கிறோம்.